

26 МАЯ 1968

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

# СПАСИБО И ДО СВИДАНИЯ!

*К итогам гастролей Пермского ТЮЗа*

Сегодня Пермский театр юного зрителя свантаилем «Они и мы» заканчивает свои гастролы в городе Кирове.

Кировский зритель впервые встретился с этим театральным коллективом. И общее мнение таково: встреча была интересной и полезной, она надолго останется в памяти. Гастролы театра вызвали значительный интерес, стали заметным событием в культурной жизни города Кирова.

Публикуем отзывы зрителей о гастролях театра и выступление заместителя секретаря партийной организации Пермского ТЮЗа М. Януша.

**Л. ГУНБИНА,**  
зав. учебной частью по  
воспитательной работе  
средней школы № 20

И ученики, и учителя нашей школы всегда в дружбе с театрами. Вот почему приезд нового театрального коллектива — Пермского ТЮЗа — вызвал у всех большой интерес.

Школа провела несколько выходов в ТЮЗ с учениками разного возраста. Ребята смотрели «Чудеса в полдень», «Пузырьки», «Молодую гвардию».

Все эти спектакли оставили у нас большое впечатление. Старшие многое почерпнули из спектакля «Молодая гвардия». Это произведение, как известно, включено в школьные программы. Немало было у школьников суждений о спектакле «Пузырьки», тема его очень актуальна и нужна.

Одним словом, знакомство с

театром было радостным. От имени ребят и учителей я благодарю ТЮЗ за приезд на гастроли, за приятное знакомство, за искусство, с которым мы общались, посещая театр.

Встреча была полезной, даже очень полезной.

Хотелось бы пожелать, чтобы цены на билеты в театр были несколько ниже. Это позволило бы нашим ребятам ходить на спектакли чаще.

**М. АЛЕКСАНДРЕНКОВА,**  
зав. отделом райкома ВЛКСМ

Очень многие дети всех возрастов побывали на спектаклях Пермского ТЮЗа, ходила в театр и наша молодежь.

Целый ряд постановок произвел на юных зрителей большое впечатление, среди них спектакли «Они и мы», «Обелиск».

Полагаю, что театр провел во время гастролей серьезную воспитательную работу и оставил заметный след в молодых сердцах и умах.

За это хочется поблагодарить всех работников театра.

**А. ПОПЫВАНОВ,**  
рабочий

Многие спектакли Пермского ТЮЗа очень важны по своей теме, и, если учесть силу их воздействия на зрителя, можно смело сказать, что театр был во время гастролей хорошим помощником тех, кто занимается у нас воспитанием детей и молодежи: родителей, школы, комсомольской организации и т. д.

Вот почему в день расставания мне хочется сказать коллективу театра большое спасибо и до свидания!

**М. ЯНУШ,**  
заслуженная артистка РСФСР

6 апреля — 26 мая. Такими датами определяется начало и конец гастролей Пермского театра юного зрителя в гор. Кирове.

Есть еще цифры — 158 и 61000. Они определяют количество сыгравших нами спектаклей и количество зрителей, побывавших на этих спектаклях.

Но ведь есть еще необходимая в каждом деле оценка, сто-

ящая рядом со словом «количество», это — качество.

Нам говорить о качестве своих спектаклей не приходится, а вот о качествах кировского зрителя, о тех, кто ежедневно заполняет уютный театр, где проходили наши спектакли, с кем мы не только познакомились, но и успели подружиться, говорить можно.

Ведь за цифрой 64 тысячи стоит целая армия зрителей самых разных возрастов, побывавших на наших спектаклях в гор. Кирове, в Слободском, Вакрушах, Ноло-Ватске, Кирово-Чепецке и других местах Кировской области.

Гастролы нашего молодого театра за пределы своей Пермской области являются серьезным экзаменом, проверкой творческих сил театра, идейной направленности его репертуара, его гражданского лица.

И эту оценку дают зрители от малышей, восторженно принимающих «Золушку», взвешивая хохот прерывающих веселую путаницу в «Чудесах в полдень», до творческих работников города Кирова, серьезно, требовательно и вместе с тем доброжелательно анализировавших нашу необычную работу — «Думу про Опанаса».

За время нашего пребывания в Кирове мы очень чувствовали внимание и помощь партийных, профсоюзных и других организаций, а с кировским помощником дружба была самая настоящая. Нам хотелось верить, что это лишь начало нашей дружбы с кировчанами. Пусть первая встреча не будет последней.